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Zoyapieg

H Apiadvn éxet €€t képpata, apopnpéva ano 1 éang 6. T'vaopilel ot kGBe Képpa £xel SIAPOPETIKO
Bdpog amo ta vtoAotma. OEAel v TaEIVOUNOEL Ta KEpHOTA avaAoya e To Bapog Toug. ['a To okono
aLTO Yprolponotel éva veo eidog Quyapidg.

H napadooiakn Quyapia €xel Vo diokoug. ' va ) xpriolonoiroel Kaveig, Badlel éva képpa o
kaBe dloko ko n Quyapia tpoadiopilel oo givat To Papitepo.

H Quyoapia g Apradvng eivan o mohdmhokn. ‘Exel téooepig Siokoug, mov ovopdloviat A, B, C,
ka1 D. H Quyapid €xel téooepig pubpioelg, kabe pia amod Tig onoieg amavtd pio Si@opeTikn
EPWTNOT) OXETIKA HE T Keppata. ['a va xpnotponomoet n (uyapia, n Aptadvn npemnel va faiet
akpBag éva képpa og kabévav amno toug Siokoug A, B, xau C. EmmAéov, av €xel emAé€el Ty
Tétaptn poubpon, pénel eniong va PaAel akpifng éva képpa oo dioko D.

O té00epig pubpioelg odnyovy T LYapI& VA PTIOPEL va amavT& 0TIg aKOAOLBEG TEGTEPIG EPWTTTELC:

1. TIow amno ta képpata otovg Siokoug A, B, ko C' givan o Bapitepo;

2. TTow and ta képpata atoug diokouvg A, B, ko C givan 1o eha@pitepo;

3. TTow and ta képpata atoug diokovg A, B, ko C givan 1o Stdpeco; (AnAadt 1o Képpa mov
dev elvan oUTe To A pLTEPO OVLTE TO BaplTePo amo Ta TPiX.)

4. Avapeoa ota képpata tov Siokav A, B, kot O, e€étace povo auta mou eivan Bapdtepa amd
10 Képpa 010 Sioko D. Av LIGPYOLY TETOLK KEPUATA, TTOLO ATIO AVTAH EIVAL TO EAXPPUTEPO;
AWQOPETIKG, v SEV LITAPYOLY TETOLX KEPHATA, TIOL0 ATt Tar KéppaTa aToug Siokoug A, B, kat
C givan 1o eha@piTtepo;

ITpofAnua

['pate €va TPOYpappa IOV Vo Ta&vopel Ta €61 képpata g Apltddvng, oOp@wva pe To B&pog Toug.
To mpoypappo HTIOpEL VO KAVEL EpTNOELG 0TN (uyaplx TG Apladvng, cuykpivovtag o fapn Twv
Keppdtav. To mpdypappd oag B SokipaoTel pe TOAAEG TEPIMTTMOELG EAEYY OV, KABE piot amo Tig
omoieg B avrioTol el og Eva vEo GUVOAO €1 KEPUATWV.

To mpoypappd oog MpEMeL va LAOTOLEL TIg oLVAPTNOEG init kol orderCoins. Katd ) didpkela
KOO EKTEAEOT|G TOL TIPOYPAHATOC, TO TIPOYypappa Babpoioynong (grader) Bo kKoAel mpwta T
ouvaptnon init akpfag pio opd. Avto oag divel To TANBOG TV TEPIMTTAOCEWY EAEYXOL KOl OUG
ETILTPETIEL VA AP IKOTIONOETE PETABANTEG, av To emBupeite. To mpdypappa Babpoidynong ot
ovveyxela Ba kKaAel Ty orderCoins () pia opd yix k&Be mepintwon eAgyyov.

B init(T)

m T: To mANB0G TV MEPIMTAOOENV EAEYXOL TIOL TO TIPOYPAHHE o0¢ Ba TTpEmel va ADOEL KOTd
N Stapkela autrg ¢ ektéheone. To T givon évag aképatog oto Srdotnua 1, ..., 18.
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B AUTI) 1] CLUVAPTNOT| 8EV EXEL TIUT EMOTPOPNC.
m orderCoins ()
® At | ouvaptnon KaAeitan akpiBag pia @opd yia kabe mepintwon eAgyyov.

®m H ovvaptnon npenel va Bpiokel T owot Siataén Tev KepPATwy TG Apladvng,
KOAQVTOG TIG CLUVAPTIOELG TOL TIPoypappatog fabpoloynong getHeaviest (),
getLightest (), getMedian (), /kal getNextLightest ().

B MOAG 1) ouvaptnon Bpel T owoTr SIATagn, TPETEL VA TNV AVUQEPEL GTO TTPOYPAHHA
BaBpoAdynong KaA@vtag tn cuvaptnon answer ().

® Meta TNV KAjon g answer (), | ouvaptnon orderCoins () TPEMEL VO EMOTPEYEL
Agv VTTAPYEL TIUT EMOTPOPT|G.

Mropeite v XpnO1HOTOOETE TIG aKOAOLBEG CLVAPTIOELG TOL TIPOYPAHHATOG BaBpoAdyNONG 0TO
TIPOYPAHHG OUG:

B answer (W) — 10 MPOYPAHHE OOG TIPETIEL VX XPNOLHOTOLEL QLTI T CLUVAPTNOT Yo VX
QVOQEPEL TNV AMAVTNOT TIOL BPriKE.

= W: 'Evag mivakag pnkoug 6 mov mepiéxel n owotrn Siatadn twv keppdtav. Ta otoyeia
W[O0] éwg W[5] TPEMEL va TIEPLEXOLY TOUG APBHOVG TV KEPUAT®V (SnAadn aptBpovg
amo 1o 1 €wg 1o 6) katd oepd and 1o ehapplTEPO TTPOG TO BAPOTEPO KEPIA.

m To mpoypappd oog PEMeL va KaAEL autr) T cuvdptnon anod v orderCoins (), Hovo
Hio pop& yix k&Be mepintwon eAéyyou.

B AUTI) 1] CLUVAPTNOT] 8EV EXEL TIUT EMOTPOPNC.

m getHeaviest (A, B, C), getLightest(d, B, C), getMedian(A, B, C) — QUTEG
QVTLOTOLK0VV oTiG pubpioelg 1, 2 ko 3 avtiotoya g (uyaplag g Apladvng.

m A B, C: Ta képpata mov tonobetovvtal otoug Siokoug A, B, kan C, avtiotoyya. Ta A, B,

Ko C pémel va eivan Tpelg Stxpopetikol axepatot apiBpol, kabévag oto Sidotnpa and 1
¢a¢ 6 (ovpmepthappavopévav).

m Kd&Be ouvdptnon emotpépel Evav amnd Toug aplBpovg A, B, kot C: Tov aptBpo tov

KatdAAnAov képpatog. IMa mapddeypa, n kKAon getHeaviest (A, B, C) €mOoTpeQel
TovV aplBpo tov Bapltepou amod ta Tpia SoBévta képpata.

m getNextLightest (A, B, C, D) — vt avTloTolEl oTnV T€TOpTn pLUOHLIOT NG (UYyapLdG
™m¢ Apladvng.

m A B, C, D: Ta képpoata ov tornofetodvton atovg diokouvg A, B, C, ko D, avtiotorya. Ta

A, B, C, Ko D mpémel va eivatl T€ooepig S1a@opeTikol aképatotl apldpol, kabévag oto
Stotnua amo 1 €wg 6 (oupmepthappavopévay).

®m H ouvvaptnon emotpégel évav amo toug aplfpong A, B, kot C: Tov aplBpo Tov KEPHATOG
TIOV ETMAEYETON ATTO T UYPLE, COHPMVA E TN SIASIKOTIX TIOV TIEPLY PAPTIKE TIXPATIAVE
yla ) puBpon 4. AnAadt), To KEPHX TIOL EMOTPEPETAL €lval TO EAXPPUTEPO HETAEL TGV
keppatov v Siokwv A, B, ko C mov eivon Baputepa a6 1o képpa oto Sioko D. Av
KAVEVHL amo autd dev ivar Baputepo amod To képpa oo dioko D, 1o képpa mov
EMOTPEPETAL EIVAL ATTAG TO EAAPPUTEPO ATO T TP Képpata atoug Siokoug A, B, ko

C.
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BaOpoAoyia

Agv vrapyovv vronpofArpata oe avtd To TpofAnpa. Avtibeta, n fabupoloyia oag B faciotel oto
nANB0G TV (UYIoHATKV (CLVOAIKO TIANBOG TV KANOEWV O0TIG cuvaptioelg getLightest (),
getHeaviest (), getMedian () 1/kol getNextLightest ()) mov To Tpoypappd oog Ba KAvel.

To mpoypappd oog Ba ekteAeotel MOAEG POPEG e TTOANEG TTEPUTTAOOELG EAEYY 0L KGBE Popd. Eotw 7
10 MAN00G TV ekteAéoewv. O aplBpog avtdg eivon kabBoplopévog ota Sedopéva eAéyyov. Av To
TIPOYPOHHE 00G SeV TAEIVOpEL OWOTA TX KEPHATA OE OMOLAST|TIOTE aTd TIG eKTEAETELS, Ba tapete 0
BaBpovg. AOPETIKA, Ol EKTEAETEL TAEIVOPOUVTOL aveSApTNTA 1] Hia amtd TNV GAAN, ¢ €ENG.

Eote @ 0 eAdyiotog apBpog Té1olog mote va givan Suvato va ta&ivopn el ke alvolo €
KEPHATGV Yprotponotavtag @ Juylopata pe tn uyapid g Aptadvig. I'a va k&vovpie To
TPOPANHK 110 SUOKOAO, Sev amokahdrTovpe €5® TNV TN Tov Q.

YnoBéote 011 T0 péyroto mANB0g (LYIGHATWY AVAHESK O OAEG TIG TIEPUTTMOELG EAEYXOL OAGV TV
ekteAéoenv eivanl @ + Y yix KATIOoV oKEPAIO Y. TTr| CUVEXELX, E0TW 0t CUYKEKPLUEVT] EKTEAEDT] TOL
TIPOYPAUKATOC 00¢. Eate 011 T0 péyioto mARBog Quyiopdtav petadd ohav twv T’ neptooewy
eAEYX0L QLTAG NG eKTEAEONG €ival Q + T Yo KATIO10 [ apviTIKO aKEPALO . (AV Xprolponoleite

Myotepa and Q Quylopata yia kGBe nepintwon eAéyyov, tote £ = 0.) Tote, n Babpoloyia oag yi
100

H@ty)/511)° OTPOYYVAELHEVT] TTPOG T K&Tw Pe 600 dekadika Ymaoia.

aUTH TNV ekTéAeoT Ba elvan

E181k0tepa, av o pdypappd oag kavel o mohd @ Quyiopata oe kdbe mepintwon eAéyyxou kGO
ektéAeong, Ba mapete 100 fabpovg.

IMapadeypa

Ymnobéote ot Tax képpata givor ta&vopnpéva 34 6 2 1 5 anod to ehagpitepo mpog to Papitepo.

KAjon Emotpéoet E&nynon
getMedian(4, 5, 6) 6 To képpa 6 eivar To Siapeco twv 4, 5, ko 6.
getHeaviest(3,1,2) |1 To képpa 1 eivan to Baputepo twv 1, 2, ko 3.
getNextLightest(2, 3, 3 Ta képpoata 2, 3, kat 4 elvat OAx eEAa@piTeEpa amd T0 KEPHXA 5,
4,5) ETIOHEVWG ETMOTPEPETAL TO EAAQPUTEPO OTIO QXUTA (3).
Ta képpoata 1 ko 6 givon kot Toe 600 PapLTepa Ao TO KEPHX
getNextLightest(1, 6, 6 4,
3,4) MetadD tov keppdtav 1 kot 6, To képpa 6 eivan to
eAXQPUTEPO.
getHeaviest(3,5,6) |5 To képpa 5 givar To faputepo Twv coins 3, 5 Kot 6.
getMedian(1, 5, 6) 1 To képpa 1 givon to Stapeco twv 1, 5 ko 6.
getMedian(2, 4, 6) 6 To képpa 6 eivon To Siapeco twv 2, 4 ko 6.
answer([3, 4, 6, 2, 1, To mpoypappa Bprke T owot Siataén yo autr v
5]) TEPIMTWOT EAEYXOUL.

Ymodetypa BaBporoyntm (Sample grader)
O BaBpoioyntmg mov cag divetal wg vrodetypa Stxfadel Tnv €l0od6 ToL pe TNV €ENG HOPOT:
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m ypoappun 1: T —- 1o mARB0g TV TEPITTOOE®Y EAEYXO0UL

m K&Oe pia and g ypoppés 2 ¢ T+ 1: pia akorovbia 6 Swakprtav apiBumv and 1o 1 éeg 1o 6
: T OEIPA TV KEPUATWV OTO TO EAXQPVTEPO TIPOG TO BapLTepo.

Mo napdadeypa, n €lcodog mov amoteAeital amd §V0 TEPIMTOOELG EAEYX OV, OTTOL TH KEPHATA Elval
Soretaypéva 123456 kan 346 21 5 sivon n €€n¢:

w =N

23456
46215
To vnodetypa BaBpoAoynTr) TUMAOVEL TOV THVOKA TTOL TIEPVA G TTAPAPETPOG GTI GLVAPTNON
answer ().
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